

合成生物学领域细胞免疫治疗新技术新成果在常分享

疫苗预防治疗癌症将成为现实

这一成果有望在常州进行产业化

本报讯(记者 姜小莉)合成生物学作为一项前沿科技,正以前所未有的速度改变着我们的世界。记者从8月16日在常州科教城召开的2024年合成生物学领域细胞免疫治疗新技术新成果国际项目对接会上获悉,疫苗预防治疗癌症将成为现实,且这一成果有望在常州进行产业化。

会的牛津疫苗医学公司执行主席安东尼·库姆斯在线上分享时说。在这一领域,一批科学家正以创新精神来攻克癌症疾病。其中,牛津大学一直处于科学研究的前沿,特别是在生命科学领域,疫苗可以被设计用于治疗癌症——这一概念可能从根本上改变我们管理并可能治愈这种毁灭性疾病的方式。

仅可以预防癌症,还可以注射到肿瘤患者体内,帮助其免疫系统识别并摧毁癌细胞,与传统治疗方法相比,这种治疗方法更温和、副作用更少。

院党委副书记、院长金荣华,北京市公共卫生免疫规划首席专家、北京疾控免疫所所长吴疆等专家分别分享各自领域的研究成果。与会嘉宾还围绕“合成生物+免疫诊断治疗+传染病控制”这一专题进行开放式讨论。

新北区将新增一家医院

总投资35亿元,分期实施

本报讯(吴燕翎 谈必行 丁颖颖)记者昨天获悉,新北区人民医院项目日前进行批前公示,项目总投资35亿元,总规划用地约15.6万平方米(含纳入一体化规划建设城市绿廊面积约4万平方米),总建筑面积约36万平方米,设计床位1500张。

2024中国羽毛球公开赛9月17日在常开打

本报讯(吕亦菲 顾昱妍 夏晨希)8月19日下午,汇丰世界羽联巡回赛——2024威克多中国羽毛球公开赛新闻发布会在常州召开。记者在发布会上获悉,比赛将于9月17—22日在常州奥体中心体育馆举行。

入世界羽联排名——进入四强可获得8400赛积分,亚军可获得10200积分,冠军积分高达12000分。世界排名前15的单打运动员和前10的双打组合均须参加该项赛事。

方一如既往地拿出5%的门票作为体育惠民票免费发放给全市困难职工、低保户、残疾人和市级以上劳动模范。

第二届“武英”光彩奖学金颁奖

本报讯(记者 殷爱馨)8月16日,武进举行第二届“武英”光彩奖学金颁奖仪式,为37名高考优秀学子和2022届、2023届在校大学生颁发奖金,激励更多武进学子厚植家国情怀、担当民族复兴大任。



中日恐龙文化交流活动举行

本报讯(徐蕾 李慧娟)“福井县是日本著名的恐龙之乡。”“熊本县不只有萌萌的熊本熊,同样也是日本国内第一个发现肉食恐龙化石的地方。”

的牵线搭桥下,此次活动以恐龙文化为媒介,通过好物集市、恐龙科普讲堂等形式,为恐龙爱好者搭起友谊之桥。

示中国系列恐龙化石最为集中的专题博物馆。

2024年度沈有国助学基金颁发17年发放助学金超430万元

本报讯(谢维娜 统轩)8月15日,沈有国助学基金2024年度颁发仪式在市政府行政中心举行。本年度受助学生共42人,其中4名大学毕业生,共发放助学金16.5万元。

为促进常州、熊本、福井中日两国三地文化交流,在新北区商务局

坤奥电气科技有限公司,致力于电子元器件、电气设备的研发团队已经入驻。常州市云源智能电力工程有限公司是专业从事光伏电站、光伏产品及应用的集研发、生产、销售、施工和服务于一体的高科技能源企业,也已入驻。

创综合体除了提供办公空间,还为入驻企业提供物业管理服务、法务、财务、投融资撮合等增值服务及商业社交机会。

常报热线 新闻 88066021 发行 86602046 广告 86603740 印务 86603791

古运河边新增一个科创综合体

本报讯(涂贤平 吴寅 陈琦)千年古运河边上新增了一个科创综合体——荟秀创客。该项目位于雕庄街道优胜路与凤凰岛北路交叉口,一期6月底已全部完工,目前已有28家企业入驻。

“荟秀创客还在持续招商中,我们欢迎科技研发创新、互联网直播电商、文旅艺术创意、MCN网红机构、金融投入、生物医药及医疗器械等精英团队入驻。”运营方负责人华小赞说,科

创综合体除了提供办公空间,还为入驻企业提供物业管理服务、法务、财务、投融资撮合等增值服务及商业社交机会。

市政协召开重点提案办理协商会 促进头部企业供应链本地化

本报讯(郑雨露 徐明星)8月15日,市政协召开重点提案办理协商会,就“促进头部企业供应链本地化,厚植产业链融通竞争优势”听取意见建议。市政协副主席唐华新参加会议并讲话。

的供应链供需对接平台,为企业搭建双向沟通、产业协同的桥梁纽带;要研究制定提升头部企业供应链本地化的政策措施,全力打造头部企业配套产业集群和区域性特色产业生态圈。

“碳认证&知识产权”一站式解决方案培训会举行

德国莱茵TUV助力常州企业“出海”

本报讯(记者 董心悦)8月16日,由常州科教城管委会、市工信局、德国莱茵TUV检测认证集团共同主办的“碳认证&知识产权”一站式解决方案培训会(电池专场)在常州科教城举行。

培训会上,TUV莱茵大中华区专家就欧盟新电池法要求、电池碳足迹计算核查要求等为参会企业进行了详细解读。

2024中国百强镇 我市占3席

本报讯(记者 殷爱馨 谢维娜)《中国乡镇综合竞争力报告2024》近日在湖南发布,揭晓了2024中国百强镇,我市湖塘镇、薛家镇、遥观镇上榜,分别排名40位、44位和82位。

浙江10个。《报告》认为,2024中国百强镇高质量发展呈现人口吸附能力强、主导产业优势明显、体制改革跑出加速度、综合竞争力持续提升等特征。

开展党史学习教育,是党和国家工作大局中一件十分重要的工作

常州学习平台开设了“红色历史”“常学党史”“红色故事”等专栏。在“常州三杰”之一的瞿秋白诞辰125周年纪念日来临之际,平台上上线了视频《红色历史 | 江苏常州:缅怀先烈瞿秋白 牢记使命勇奋进》,回忆他波澜壮阔的一生,献上最诚挚的敬意。该片在全国平台播放。

发挥宣传功能 擦亮“靓”城市名片

常州学习平台充分发挥“城市宣传”的功能,增加常州的知名度和美誉度,自信亮出城市底色。今年春节期间,平台推出“影像·年味”栏目,邀请广大读者用镜头记录新春期间常州浓郁的节日氛围和独特的风俗民情,良好的互动为新春佳节营造喜庆气氛。

常州学习平台挖掘本地特色资源,以做精做优为目标,着力加强策划,持续打造精品,讲好常州经济、社会、人文等方面的好故事。

常州学习平台开设“今日常州”“高质量发展”“文明常州”“幸福龙城”等栏目,推出“万亿之城再出发”“因地制宜发展新质生产力的常州实践”等专题,讲好常州故事。

好稿件让常州“眼前一亮”

今年3月31日,王聪、马玉凤夫妇的结婚接亲,碰上了钟楼半程马拉松,原先的担心,变成了来自跑者和啦啦队的祝福。《常州钟楼:冲上热搜! 半马惊现“万人接亲队”》上线后,受到读者的喜爱,点击量达到20.3万次。

常州学习平台持续擦亮城市文化底色,全力推动文化事业和文化产业繁荣发展。

常州学习平台有针对性地策划系列专题,收到良好的反响。据统计,常州学习平台自上线以来,策划了“常州老字号”“常州老城厢”等数十个专题,深受读者用户的欢迎。

线上线下联动 “强国”广为人知

线上线下联动,墙里墙外花香,是“成绩单”的生动映照。常州学习平台在扩容“朋友圈”的过程中,不断延展广度的边界。